

从化交警大队多措并举 坚决遏制交通事故发生

“夜晚的飙车党越来越少了。”“乱闯红灯、超载等现象比以前减少了。”……这些都是市民对我区目前交通状况的评价。今年以来，从化交警大队紧紧围绕“压事故、保安全、护畅通”这个工作目标，通过交通秩序整治、强化巡逻防控、深入开展隐患排查整治和交通宣传，使辖区交通秩序得到了明显改善，有效预防了道路交通事故的发生。

今年以来，从化交警大队在全区范围内对“酒驾”“醉驾”“飙车”等严重交通违法行为开展专项整治。同时，为确保城区交通顺畅，从化交警大队加大巡逻力量，对影响通行的机动车乱停放进行整治。据统计，2017年以来，从化交警大队共出动警力52404人次，查处各类交通违法行为153862宗（其中：民警现场执法31628宗、电子警察冲红灯23590宗、区间测速13051宗、违停抓拍41026宗、乱停乱放36127宗、黄标车抓拍5251宗、不礼让斑马线抓拍3189宗），查处酒驾193宗、醉驾119宗。通过加强交通秩序专项整治，有效地净化了全区的交通环境，保障了道路交通安全。

强化“五类车”交通违法行为整治

记者从交警部门了解到，从化交警大队根据交通事故的实际情况分析，采取流动巡查、定点设卡查处、多警种联合行动等形式，集中整治街口城区和各圩镇道路的摩托车交通违法行为，不断加大对无牌

无证、非法改装、超员超载、无证驾驶、不戴安全头盔等违法行为的整治力度。据统计，2017年以来，暂扣“五类车”14235辆，其中两轮摩托车13314辆、电动自行车373辆、机动三轮车546辆、人力三轮车2辆，拘留无证驾驶人员269人。通过加强交通秩序专项整治，我区交通秩序得到明显改善，群众的安全感和满意度得到明显提升。从化交警大队相关负责人告诉记者，“下阶段，交警部门将继续保持对摩托车违法行为的高压整治，进一步降压交通事故发生率。”

大力整治交通黑点和完善交通设施

针对交通黑点，从化交警大队一方面通过定期统计分析辖区交通事故，以交通事故发生的特点为导向，针对事故多发路段进行重点排查，对交通设施不完善、标志标线缺失、路面破损等存在的交通安全隐患进行实地调研，协调相关部门及时落实治理措施。另一方面通过狠抓施工路段隐患排查，有效遏制了因施工不规范引发的交通事故。据统计，今年以来，共排查交通安全隐患148处，发出整改函119份，截至目前已整改123处。通过排查整改隐患，有效预防了交通事故的发生。

同时，为进一步完善道路交通设施、充分发挥道路交通标志标线对道路交通行为的规范和引导作用，从化交警大队共排查国道、省道、县道、村道等标牌标线存在问题93处，统一发函到相关责任单位整改落实，目前已经全部完成整改。通过完善道路标牌标线的更新，全面提升了我区道路交通设施水平，护航交通安全。

强化安全生产大检查

从化交警大队相关负责人告诉记者，该大队按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求，全面深入排查治理交通安全隐患，堵塞安全监管漏洞，强化安全生产措施。主要检查督查道路交通事故多发路段整治情况，交通运输企业安全生产大检查，重点检查督查客运车辆安全运输情况，以及人员密集场所防火措施落实情况，并查处超速、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶等交通违法行为。据统计，2017年以来，开展“两客一危”企业安全生产检查共86次，通过检查了解客货运企业的实际问题，加强驾驶员培训教育，切实加强运输企业的安全营运的管理。